

РЕЦЕНЗИЯ

Представленная к публикации статья Кондрашева Леонида Викторовича на тему «Проблема посттравматического восстановления объектов Всемирного культурного наследия» посвящена международному опыту работы с наследием, пострадавшим от военных действий в последние десятилетия.

Автор освещает современные подходы к теории и предпосылкам работ по сохранению или восстановлению пострадавших памятников, виды и состав данных мероприятий, анализирует общественную значимость феномена культурного наследия.

Рассматриваемые в статье вопросы являются актуальными, так как в последние десятилетия боевые действия подошли вплотную к объектам культуры, которые становятся мишенью для воюющих сторон. Недавние конфликты в Мали, Ливии, Йемене, Ираке, Сирии, а, также, на новых территориях России показали, что защита наследия неотделима от защиты человеческих жизней.

Материал изложен последовательно, хорошим литературным языком.

Статья рекомендуется к публикации в сборнике «Наука, образование и экспериментальное проектирование. Труды МАРХИ – 2023».

Канд.арх., профессор, заведующий кафедрой
Реконструкция и реставрация в архитектуре
ФГБОУ ВО «Московский архитектурный институт
(государственная академия)

Полянцев Евгений Вадимович